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          Velja govorjena beseda.

           

 

Spoštovana gospa direktorica Milena Končina,  

cenjeni zaposleni,  

drage stanovalke in stanovalci,  

spoštovani gostje, prijatelji Doma upokojencev Vrhnika, 

 

z velikim veseljem sem danes z vami, ob praznovanju častitljive petdesetletnice vašega doma. Petdeset 

let – pol stoletja zgodb, topline, skrbi in predanosti. To ni le številka, to je zgodovina, ki jo pišete ljudje: 

zaposleni, prostovoljci, stanovalci in njihove družine. In seveda širša družbena skupnost Vrhnike. 

Ko praznujemo, se spominjamo poti, ki ste jo prehodili. A ob tem se zazremo tudi v prihodnost, ki od 

nas zahteva pogumne korake, nove rešitve in veliko srčnosti. 

Vaš dom nosi lepo in močno sporočilo: “za varno življenje in polno starost.” To je več kot slogan – to 

je obljuba, ki jo vsakodnevno uresničujete. 

Imate nekaj, kar je resnično privilegij – čudovit park, kjer stanovalci najdejo mir, priložnost za druženje 

in stik z naravo. Park je prostor življenja in prepričana sem, da prinaša neprecenljivo dodano vrednost 

vsem, ki tu prebivajo. Vendar vas čaka temeljita in zahtevna prenova vašega doma, kar je velik izziv za 

prihodnja leta. Še posebej pa me veseli, da ste ustvarili novi dislocirani enoti – prostorni, zeleni, 

prijazni. Takšne manjše, sodobne enote, posebej za osebe z demenco, so smer, ki jo kot družba nujno 

potrebujemo. 

Spoštovani,  

vemo, da današnji čas prinaša velike izzive. Zakon o dolgotrajni oskrbi je pomemben mejnik, saj se 

Slovenija sooča z demografskimi spremembami – število starejših narašča, potrebe so večje, 

pričakovanja pa visoka. Prav je, da želimo ohraniti najboljše iz preteklosti, a hkrati uresničiti nove 

rešitve, ki bodo zagotavljale varno in polno starost vsakomur. 



 

Vsak začetek novega sistema je težaven. Tudi uvajanje dolgotrajne oskrbe se bo soočalo s težavami. A 

če bomo stopili skupaj, jih bomo premagali. Dolgotrajna oskrba je nov socialni steber, ki mora temeljiti 

na medgeneracijski solidarnosti. Prav je, da vsi prispevamo svoj delež – kajti vsi bomo nekoč stari. 

Ob tem ne smemo pozabiti na zaposlene. Oni so srce sistema. Njihovo delo je poslanstvo – delo z 

ljudmi, ki zahteva sočutje, potrpežljivost in predanost. Zato moramo poskrbeti, da bodo za svoje delo 

tudi dostojno nagrajeni. Če želimo, da ostanejo v tem poklicu, jih moramo podpreti. 

Nujno pa je, da v to zgodbo vključimo prostovoljce. In še posebej – mlade prostovoljce. Le tako bomo 

gradili družbo, v kateri se generacije povezujejo in kjer je starost spoštovana. Danes je starizma preveč. 

Proti njemu se moramo boriti, saj si vsak človek zasluži dostojno življenje. 

Spoštovani, 

vaše vodilo je pravo: odprt in spoštljiv odnos do stanovalcev, upoštevanje njihovih potreb in predvsem 

ohranjanje dostojanstva ter zaščita pravic vsakega posameznika. To so vrednote, ki jim moramo slediti 

kot družba. 

Naj bo današnji jubilej priložnost, da si skupaj obljubimo: vsem, ki potrebujejo pomoč, jo bomo 

zagotovili – na domu, v skupnosti, v institucijah.  

Drage stanovalke, dragi stanovalci, 

vi ste srce tega doma. Vaše zgodbe so zaklad, iz katerega črpamo. Ivan Cankar, vaš rojak, je v Moji 

materi zapisal: “Lepa kakor angel je stala pred menoj, ponižna in trpeča; vsa moja sreča, vse moje 

življenje je bilo v njej.” Te besede nas opominjajo, kako dragocena je ljubezen in skrb do staršev, do 

starejših, do vseh, ki so pred nami tlakovali pot. 

In Cankar je zapisal tudi o svojem mestu, o naši Vrhniki: “Vrhnika – moje rojstno mesto – leži pod 

hribom, ob cesti in ob vodi; nizka je in tesna, toda meni najlepša na svetu.” Tako, kot je bila Vrhnika 

njemu najlepša, je danes lep tudi vaš dom, ki starejšim ponuja toplino, varnost in občutek pripadnosti. 

Spoštovani zaposleni, 

hvala vam za vaše delo. Hvala, ker vsak dan znova dokazujete, da je mogoče živeti vrednote sočutja in 

solidarnosti. 

Spoštovana gospa Mateja Končina, 

čestitke vam, vaši ekipi in vsem vašim predhodnikom za vse, kar ste v teh petdesetih letih ustvarili. 

Čestitke za pogum, da gradite prihodnost na temeljih tradicije, in za vizijo, ki jo uresničujete v dobro 

ljudi. 

Hvala. 


